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AGENT GREEK

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Φιλότιμος, δουλευταράς, δίνει το 100% μέσα στο γήπεδο. Γνωρίζει και ο ίδιος πως η 
μεταγραφή του στον ΠΑΟΚ είναι το πικ στην καριέρα του. Έχει ακούσει αρκετά, άλλωστε 
στο μάρκετ συζητιέται εντόνως πως η ομάδα βρίσκεται έστω και σιγά σιγά στην αναζήτηση 
κεντρικού αμυντικού. Τα δεδομένα όμως αλλάζουν, μπορούν να αλλάξουν εύκολα.
Και ένα ντέρμπι με τον Άρη ειδικά σε αυτή τη φάση του πρωταθλήματος, μπορεί να 
αποβεί σημαντικό. Ο Γιάννης Κάργας πάει για βασικός στο ντέρμπι. Ο Ίνγκασον δε θα 
προλάβει. Ο Κουλιεράκης θα είναι ο παρτενέρ στην άμυνα, το big thing του ΠΑΟΚ στα 
μετόπισθεν. Νάσμπεργκ δεν, με αποτέλεσμα ο Κάργας που μετρά έως τώρα μόλις 4 
συμμετοχές στη Super League 1 να είναι εκείνος που καλείται να συνδράμει ώστε να 
μη δεχθεί γκολ ο Κοτάρσκι.
Δύο 90λεπτα, το πρόσφατο στο Βόλο και ένα με τον Λεβαδειακό (νίκη 3-2) στις 30 
Ιανουαρίου. Συν δύο ως αλλαγή με Παναθηναϊκό και στην ισοπαλία με το Λεβαδειακό. 
Αν ο Κάργας με Κουλιεράκη κρατήσουν το μηδέν, τότε τίποτα δεν αποκλείεται για το 
μέλλον του 28χρονου άσου που πήγε το καλοκαίρι στη Θεσσαλονίκη από τα Γιάννενα.
Άλλωστε, ο ΠΑΟΚ μπορεί να αναζητά στόπερ αλλά αυτό δεν αποκλείεται να σχετίζεται 
με ενδεχόμενη πώληση του Κουλιεράκη ή το γεγονός πως ο Νάσμπεργκ δεν έβγαλε 
την ασφάλεια που ανέμεναν στο κλαμπ.

ΜΠΑ, Η
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πολλά τα ups και τα downs τη φετινή σεζόν. Εν δυνάμει βασικός, αρκετά 
τα προβλήματα τραυματισμών, δεν πήγε καλά σε ορισμένα παιχνίδια. Ο 
Ουσεϊνού Μπα έδειχνε να μην είναι στο κλίμα της ομάδας. Και ξάφνου 
σα να έχει γυρίσει το κλιπάκι.
Τέσσερα σε βασικός και 90λεπτα. Τρεις νίκες, μια ισοπαλία (το 0-0 με 
τον Παναθηναϊκό), μόλις ένα γκολ παθητικό ο Ολυμπιακός και αυτό στη 
μεγάλη νίκη 1-3 με την ΑΕΚ στην OPAP Arena.
Ο 27χρονος ύψους 1,92μ. κεντρικός αμυντικός είναι εδώ. Ουσεϊνού 
Μπα η επιστροφή.
Ο σενεγαλέζος στόπερ δείχνει επιτέλους να είναι συγκεντρωμένος σε 
αυτά που πρέπει να κάνει μέσα στο γήπεδο. Αθλητικότητα δεν του λείπει. 
Τουναντίον. Καλός με την μπάλα στα πόδια (θα μπορούσε και καλύτερος 
αλλά πάνω από το μέσο όρο) με ατού τις μονομαχίες στον αέρα που χάνει 
δύσκολα. Οι συνεργασίες με τους υπόλοιπους στόπερ έχει ανέβει αισθητά, 
είτε πρόκειται για τον Παπασταθόπουλο είτε με τον Ντόη. Σε σημείο που 
με την ΑΕΚ, ο Μπα να φαινόταν και να ήταν ο leader της άμυνας.
Πλέον το κοντέρ έχει γράψει 17 ματς, εκ των οποίων τα 12 στο πρωτάθλημα 
και στο μυαλό του Μίτσελ ο 27χρονος στόπερ μάλλον θα πρέπει να λογίζεται 
ως βασικός. Και μάλιστα με τη σεζόν να φτάνει στην τελική της ευθεία 
και τα πλέι οφ να έρχονται.
Το πρόγραμμα είναι τέτοιο, με Βόλο εκτός και Άρη μέσα που ο Ολυμπιακός 
μπορεί να συνεχίσει με νίκες και ο Μπα να πάρει ακόμα καλύτερη 
ψυχολογία.
Το συμβόλαιο λήγει το καλοκαίρι του 2024 και αν ο Μπα συνεχίσει έτσι 
τότε η πρόθεση παραμονής από τη μεριά του κλαμπ θα γίνει απόλυτα 
ισχυρή.
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AGENT GREEK

ΠΕΡΙ ΦΟΡ
Δεν είναι αυτό που απασχολεί τη δεδομένη χρονική στιγμή. Μπροστά υπάρχει η ΑΕΚ, 
υπάρχει ο μεγάλος στόχος της κατάκτησης του πρωταθλήματος μετά από 13 χρόνια.
Το καλοκαίρι έπεται. Το ίδιο και ο μεταγραφικός σχεδιασμός. De facto δεν είναι τώρα 
στο μυαλό του Γιοβάνοβιτς, του αφεντικού και σε αυτές τις περιπτώσεις.
Παρόλα αυτά και ο κόουτς γνωρίζει πως θα πρέπει ο Παναθηναϊκός να μπει στο 
μάρκετ όχι για μία θέσεις αλλά για παραπάνω. Και κομβικές.
Μια από αυτές και ο φορ.
Πως; Μπορεί να το πει κανείς αλλά τα δεδομένα είναι συγκεκριμένα.
Ο Παναθηναϊκός έχει Σπόραρ, Ιωαννίδη, Καμπετσή. Ο Καμπετσής δεν φαίνεται να 
είναι στο rotation. Λίγα λεπτά και φέτος. Λογικά θα αναχωρήσει για άλλες πολιτείες.
Αυτόματα δημιουργείται κενό στη θέση, έστω και της τρίτης λύσης.
Τι θα γίνει όμως αν έρθει μια καλή πρόταση για τον Ιωαννίδη; Σενάριο που δεν απέχει 
πολύ, δεν είναι επιστημονική φαντασία, θα είναι το πιο πιθανό, απτή πραγματικότητα 
στο μεταγραφικό καλοκαίρι του κλαμπ.
Άρα μίνιμουμ θα χρειαστεί ένας φορ, δεν αποκλείεται και δύο, με διαφορετικά 
χαρακτηριστικά και στόχευση ο καθένας φυσικά.   
Αλλά είπαμε. Όλα αυτά στην ώρα τους. Υπάρχει ακόμα χρόνος, τώρα ο στόχος είναι 
συγκεκριμένος και είναι η ομάδα, το σύνολο να είναι σε καλή αγωνιστική κατάσταση.

ΔΕΝ ΗΤΑΝ
ΤΥΧΑΙΟ 
Τα προβλήματα δε λείπουν για τον Αλμέιδα. Θα ήθελε να κυλήσει πιο ήρεμα 
η εβδομάδα προετοιμασίας για το κομβικό ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό 
την Κυριακή (19/3). Μεγάλο ματς.
Η ήττα από τον Ολυμπιακό και το -2 από τον αντίπαλο, το κάνουν ακόμα 
πιο μεγάλο. Ο Αργεντίνος προπονητής έχει κάνει focus στα ζητήματα που 
προέκυψαν από την πρώτη ήττα στην OPAP Arena. Εκτός από τα σχετικά 
προφανή σε όλους όπως το αμυντικό κομμάτι, ο Αλμέιδα δείχνει να έχει 
ρίξει το βάρος και σε κάτι άλλο που στο μυαλό του δείχνει σημαντικό. 
Τελειώματα, γκολ.
Η ΑΕΚ βγάζει συνεργασίες. Εξαιρετικές. Σε μικρό χώρο οι παίκτες 
βρίσκονται σχεδόν τέλεια και άψογα, δείγμα προπόνησης.
Εκεί κοντά στο αντίπαλο τέρμα όμως σαν κάτι να λείπει.
Η ιδανική ασίστ, το καθαρό μυαλό στην επιλογή πριν το τελευταίο σουτ.
Η ΑΕΚ με Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ, ΠΑΣ και Βόλο έδειχνε με βάση τα νούμερα 
που θα μπορούσε, θα ήταν σε θέση να κερδίσει.
Μέσα στο γήπεδο όμως δεν το έκανε, δεν βρήκε το γκολ που έψαχνε.
Έχει εντοπίσει πρόβλημα στο γκολ ή στην ασίστ πριν το τελικό σουτ ο 
Αλμέιδα και το δούλεψαν οι παίκτες του.
Γιατί πλέον τα λάθη πληρώνονται ακόμα περισσότερο όσο η Λίγκα φτάνει 
προς το τέλος.
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ΑΤΡΩΤΟΣ
ΜΕ ΚΑΛΑΘΙ ΤΟΥ ΒΕΖΕΝΚΟΦ, 6’’ ΠΡΙΝ ΤΟ ΤΕΛΟΣ, 
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΕΡΑΣΕ ΚΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΟΥΝΑΣ

Ο Ολυμπιακός πέρασε από το Κάουνας (74-72) αλλά επιστρέφει στην 
Ελλάδα με τη σκέψη ότι σε δύο μήνες θα βρίσκεται πάλι εκεί όπου θα 
διεξαχθεί το φάιναλ φορ.
Πλέον ο Ολυμπιακός προκρίθηκε και μαθηματικά στα PlayOffs και ταυτόχρονα 
έκανε ακόμα ένα βήμα προς το πλεονέκτημα της έδρας προκειμένου να 
κριθεί το εισιτήριο για το Κάουνας (19-21 Μαϊου) στο ΣΕΦ. Ο Σάσα Βεζένκοφ 
πέτυχε το νικητήριο καλάθι με 6’’ για τη λήξη κι έβαλε σφραγίδα σε μια 
μεγάλη εμφάνιση (25 πόντοι με 9/9 δίποντα) απαντώντας την Ζαλγκίρις που 
είχε κάνει επική αντεπίθεση στο τελευταίο δεκάλεπτο.
Ο ΜακΚίσικ είχε 18 πόντους ενώ ο Μουσταφά Φαλ και Τόμας Γουόκαπ 
έκαναν σπουδαία δουλειά δημιουργικά (από 7 ασίστ ο καθένας). Πολύ καλό 
παιχνίδι αμυντικά από τον Γιαννούλη Λαρεντζάκη. Ο Ουλανόβας αστόχησε στο 
τελευταίο σουτ. Χωρίς τον Σλούκα αγωνίστηκαν οι «ερυθρόλευκοι».
Τα δεκάλεπτα: 17-15, 34-40, 49-61, 72-74
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ ΚΑΟΥΝΑΣ (Μακσβίτις): Λεκαβίτσιους 5, Χέις, Σμιτς 18, Μπιρούτις 
3, Μπραζντέικις 5, Πολονάρα 5, Ντίμσα 17, Μπουτκεβίτσιους 7, Ουλανόβας 12
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 3, Κάνααν 2, Λούντζης 3, Λαρεντζάκης 
7, Φαλ 6, Βεζένκοφ 25, Παπανικολάου 8, Πίτερς 2, Μπλακ, ΜακΚίσικ 18
Η 29η αγωνιστική: Εφές- Παρτιζάν 84-97, Ζαλγκίρις- Ολυμπιακός 72-74, 
Μονακό- Βίρτους Μπολόνια 81-68, Μακάμπι- Μπασκόνια 93-79, Βαλένθια- 
Φενέρμπαχτσε 82-80, Ρεάλ Μαδρίτης- Αρμάνι Μιλάν 91-87ο, Βιλερμπάν- 
Παναθηναϊκός 82-86. Απόψε: Μπάγερν Μονάχου- Άλμπα Βερολίνου, 
Μπαρτσελόνα- Ερυθρός Αστέρας. Η βαθμολογία: Ολυμπιακός 21-8, Ρεάλ 
20-9, Μονακό 19-10, Μπαρτσελόνα 18-10, Φενέρμπαχτσε 17-11, Μακάμπι 
και Παρτιζάν 16-13, Μπασκόνια και Ζαλγκίρις Κάουνας 15-14, Βαλένθια 
και Εφές 14-15,Αρμάνι Μιλάνο 13-15, Βίρτους Μπολόνια 13-16, Ερυθρός 
Αστέρας 12-16, Μπάγερν Μονάχου 11-17, Παναθηναϊκός 10-19, Βιλερμπάν 
8-21, Άλμπα Βερολίνου 7-21
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ΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ
Πριν από το ντέρμπι «αιωνίων» με τον Ολυμπιακό την Κυριακή (19/3-15:45) ο Παναθηναϊκός χρειαζόταν μια 
«ένεση» ψυχολογίας. Και τελικά ο Παναθηναϊκός βρήκε εκτός έδρας νίκη ( στην έδρα της Βιλερμπάν) για πρώτη 
φορά μετά τις 2/12/2022 όταν είχε νικήσει 81-67 στο Κάουνας την Ζαλγκίρις. Και είναι σημαντικό ότι οι «πράσινοι» 
τα κατάφεραν παρότι αντιμετώπισαν αρκετά προβλήματα. Εκτός της απουσίας του Νέιτ Γουόλτερς στη διάρκεια της 
αναμέτρησης προέκυψαν τα 3 φάουλ των δύο σέντερ (Παπαγιάννη και Γκουντάιτις) από το πρώτο ημίχρονο, που 
έφεραν και πάλι το αναγκαστικό σχήμα με τον Μαντζούκα (ήταν εξαιρετικός) στο «5» και ο τραυματισμός του Πονίτκα 
(στο 15’). Παρόλ’ αυτά ο Χρήστος Σερέλης έκανε πολύ καλή διαχείριση, καλύπτοντας τα κενά. Ο Πάρις Λι ήταν ο 
κορυφαίος παίκτης του Παναθηναϊκού, ειδικά στο δεύτερο μέρος ενώ ο Ντουέιν Μπέικον είχε μια πολύ σοβαρή 
παρουσία. Εξαιρετικός ήταν και ο Πονίτκα όσο πρόλαβε να αγωνιστεί και θετικός ο Γκριγκόνις.
Τα δεκάλεπτα: 26-20, 43-52, 62-70, 82-86
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ (Πάρκερ): Μάθιους 7, Νουά 9, Μποστ7, Καουντί 2, Ντιό 3, Τάιους 7, Ντε Κολό 12, Φαλ 13, Λάιτι 8, 
Ομπασοχάν 8, Πονς 6
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Λι 14, Παπαγιάννης 4, Μποχωρίδης 2, Γουίλιαμς 13, Τόμας 7, Μπέικον 13, Πονίτκα 7, 
Γκριγκόνις 9, Μαντζούκας 9, Γκουντάιτις 8
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Ατομκό πρόγραμμα και χθες ακολούθησε ο Ρουπ και έτσι δυσκο-
λεύει πολύ η συμμετοχή του στο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Εν τω με-
ταξύ, δηλώσεις στην πατρίδα του παραχώρησε ο Χερμάν Μπούρ-
γος. Μεταξύ άλλων ο Αργεντινός τεχνικός είπε πως «πρέπει να 
ελέγχεις τα ζώδια σ’ ένα γκρουπ για να δεις τους ηγέτες όπως 
είναι οι Σκορπιοί και οι Ταύροι, αλλά χρειάζεσαι και τους Ιχθείς».

Μετ’ εμποδίων συνεχίζεται η προετοιμασία της ΑΕΚ για το μεγάλο ματς 
με τον Παναθηναϊκό. Ο Ματίας Αλμέιδα δεν υπολογίζει σίγουρα στον τι-
μωρημένο Βίντα και περιμένει μέρα με τη μέρα για τους Λιβάι Γκαρσία 
και Μουκουντί. Κανείς εκ των δύο δεν είναι στο 100%. Εάν απουσιάσει 
ο τελευταίος, η Ένωση θα παραταχθεί με ρεζέρβες στο κέντρο της άμυ-
νάς της.

Εκτός για την πρεμιέρα των πλέι οφ με την ΑΕΚ τέθηκε οριστικά ο Σάρ-
λια. Ο Κροάτης στόπερ δεν προλαβαίνει σε αντίθεση με τον Σπόραρ. 
Μόνο που ο τελευταίος δεν αναμένεται να ξεκινήσει. Ο Παναθηναϊ-
κός θα έχει ξανά την τριπλέτα των Ιωαννίδη, Μαντσίνι και Παλάσιος 
βασικούς και το ερώτημα είναι εάν θα τους πλαισιώσει ο Μπερνάρ-
ντ ή όχι.

Τιμωρημένους τους Χουάνγκ και Μπιέλ θα έχει ο Ολυμπιακός στο 
ματς που έρχεται με τον Βόλο. Τη θέση του πρώτου διεκδικεί ο Κασά-
μι, ενώ το κενό του δεύτερου δεν είναι ακόμη ξεκάθαρο πώς θα κα-
λυφθεί. Και αυτό γιατί οι Χάμες και Γκάρι Ροντρίγκες, προέρχονται 
από τραυματισμό. Εάν κάποιος εξ αυτών είναι έτοιμος, θα ξεκινήσει.

Θέση βασικού για πρώτη φορά μετά τον τραυματισμό του διεκδικεί ο 
Ολιβέιρα, ο οποίος θα μπει σύντομα σε συζητήσεις με τον ΠΑΟΚ για 
νέο συμβόλαιο. Ελ Καντουρί και Βιεϊρίνια είναι επίσης διαθέσιμοι 
μετά από καιρό, αλλά όχι ο Ίνγκασον. Λογικά το δίδυμο των Κουλιε-
ράκη - Κάργα θα παραμείνει στο κέντρο της άμυνας. Τέλος, μετράει 
αντίστροφα για την επάνοδό του ο Λύρατζης.

e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023  5



6e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΛΥΩΝ-ΝΑΝΤ 1 1,65
Τρέχει για να προλάβει τα ευρωπαϊκά εισιτήρια η Λυών 
με την ομάδα να έρχεται από το εντυπωσιακό 3-3 μέσα 
στη Λιλ. Σήμερα υποδέχεται την Ναντ σε ένα ματς όπου εί-
ναι ξεκάθαρα το φαβορί και σίγουρα θα επιτεθεί από το 
πρώτο λεπτό. Τα ντεφορμέ καναρίνια θα επιδιώξουν να 
χτυπήσουν στη κόντρα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ-ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ GOAL + OVEE 2,5 1,85
Σε μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση η Γκλάντμπαχ 
θα κοντραριστεί με την Βέρντερ Βρέμης.
Οι δύο ομάδες είναι ισόβαθμες και αν θέλουν να προλά-
βουν τις ευρωπαϊκές θέσεις θα πρέπει να αντεπιτεθούν 
άμεσα. Αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι με γκολ 
και πολλά κόρνερ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΕΜΠΟΛΙ 1 -1,0 1,77
Έχει χάσει έδαφος η Αταλάντα με το Τσάμπιονς Λιγκ να 
έχει απομακρυνθεί αλλά και ο ανταγωνισμός να είναι με-
γάλος. Η ομάδα του Γκασπερίνι καλείται άμεσα να επα-
νέλθει στα τρίποντα καθώς βρίσκεται χωρίς τρίποντο για 
τέσσερα σερί παιχνίδια. Απόσταση ασφαλείας από την 
επικίνδυνη ζώνη διατηρεί προς το παρόν η ́ Εμπολι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ-ΒΙΛΕΜ OVER 2,5 1,80
Κρίσιμη αναμέτρηση στη Χάγη με τους γηπεδούχους να 
θέλουν μόνο το τρίποντο. Σε καλύτερη μοίρα η Βίλεμ παί-
ζει με λιγότερο άγχος αλλά πάντα παρατάσσεται επιθετι-
κά. Φαβορί δεν υπάρχει και αμφότερες θα ψάξουν ένα 
γρήγορο γκολ που θα τους φέρει πιο κοντά στη νίκη.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΟΣ-ΧΕΡΑΚΛΕΣ 2 -0,75 1,70
Στο δρόμο της επιστροφής βρίσκεται η Χέρακλες με τον 
μεγάλο στόχο της απευθείας ανόδου να είναι κοντά.
Σε καλό φεγγάρι η ομάδα με τρεις σερί νίκες που την 
φέρνουν ακόμα πιο κοντά στα σαλόνια. Σήμερα έχει απο-
στολή στην αδιάφορη Ος που αν υποτιμηθεί όμως μπορεί 
εύκολα να δημιουργήσει προβλήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΑΔΕΛΑΙΔΑ ΓΙΟΥΝΑΙΤΕΝΤ-ΟΥΕΛΙΝΓΚΤΟΝ ΦΟΙΝΙΞ OVER 2,75 1,79
Το ταξίδι μας σήμερα ξεκινάει από νωρίς με ποντάρισμα 
στην αγαπημένη Αυστραλία. Καίγονται  για βαθμούς οι γη-
πεδούχοι στη μάχη που δίνουν για μια απευθείας θέση 
στα ημιτελικά. Οι δύο αντίπαλοι θα παραταχθούν με φουλ 
επιθετικό πλάνο και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παι-
χνίδι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

AEK-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, ΑΡΗΣ-ΠΑΟΚ ΚΑΙ 
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ ΜΕ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΞΑΝΑΔΕΙ

Τα play off της Super League αρχίζουν με μεγάλα παιχνίδια. Την 
Κυριακή, στις 21:30, στην OPAP Arena η ΑΕΚ υποδέχεται τον Πα-
ναθηναϊκό σε ένα καθοριστικής σημασίας παιχνίδι στη μάχη για 
τον τίτλο. Πρωτοπόρος είναι ο Παναθηναϊκός με 2 βαθμούς πε-
ρισσότερους και θέλει να φύγει αήττητος από την OPAP Arena 
για να παραμείνει στην κορυφή. Τη νίκη χρειάζεται η ΑΕΚ για 
να ανέβει και πάλι στην πρώτη θέση της βαθμολογίας.
Την ίδια μέρα, στις 19:00, στο γήπεδο «Κλεάνθης Βικελίδης» 
γίνεται το ντέρμπι της Θεσσαλονίκης ανάμεσα στον Άρη και τον 
ΠΑΟΚ. Η αυλαία των play off ανοίγει την Κυριακή στις 17:30 με 
τον αγώνα του Βόλου με τον Ολυμπιακό. 
Στο πρόγραμμα των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων ξεχωρίζει 
το classico Μπαρτσελόνα-Ρεάλ Μαδρίτης το οποίο διεξάγεται 
την Κυριακή, στις 22:00, στη Βαρκελώνη. 

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΣΚΟΡΕΡ, ΚΑΡΤΕΣ, ΟΦΣΑΪΝΤ, 
ΠΕΝΑΛΤΙ, ΑΥΤΟΓΚΟΛ
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στα ντέρμπι ΑΕΚ-Παναθηναϊκός, Άρης-ΠΑΟΚ και Μπαρ-
τσελόνα-Ρεάλ Μαδρίτης. Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν θα 
το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!
Ανάμεσα στις στοιχηματκές επιλογές που θα βρείτε στα κατα-
στήματα ΟΠΑΠ είναι και αυτές για το πρώτο γεγονός στον αγώ-
να (κόρνερ, φάουλ, ελεύθερο από το τέρμα, γκολ, πλάγιο), τον 
νικητή των κόρνερ, τον παίκτη που θα δεχτεί την 1η κάρτα, τον 
παίκτη που θα δεχτεί κόκκινη κάρτα, την ομάδα με τα περισ-
σότερα φάουλ, την ομάδα με τα περισσότερα ελεύθερα από το 
τέρμα, το αυτογκόλ, το δοκάρι, τον καταλογισμό ή όχι πέναλτι, 
τον παίκτη που θα σκοράρει 2+ γκολ, τον παίκτη που θα σκο-
ράρει και θα κερδίσει η ομάδα του.

ΣΚΟΡΑΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΣΥ ΣΤΑ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΜΕ ΤΟ PLAYBALL*
Συνεχίζεται από το Πάμε Στοίχημα και το PlayBall, ένα δωρεάν 
παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store App. 
Κάθε μήνα μπορείς να διεκδικήσεις ένα iPhone 14 και μια τη-
λεόραση Samsung 55’.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα απο-
τελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών δι-
οργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι 
για να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην 
Ασία και άλλα πλούσια δώρα*.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ 
ΤΑ PLAY OFF ΤΗΣ SUPER LEAGUE 
Το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει και έξτρα ειδικά στοιχήματα 
για τη Super League. 
Δείτε ορισμένες από τις επιλογές που προσφέρονται στα κα-
ταστήματα ΟΠΑΠ για τα play off:
Πρώτος σκόρερ
Ομάδα που θα κάνει το νταμπλ
Συνολικοί πόντοι ομάδας 
Ομάδα που θα παραμείνει αήττητη
Ομάδα που θα παραμείνει αήττητη εντός έδρας
Ομάδα που θα κερδίσει όλα τα παιχνίδια
Ομάδα που θα κερδίσει όλα τα εντός έδρας παιχνίδια
Ομάδα που κερδίσει όλα τα εκτός έδρας παιχνίδια
Ομάδα που θα σκοράρει τα περισσότερα γκολ
Ομάδα που θα δεχτεί τα λιγότερα γκολ

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ 
ΚΑΙ ΙΣΠΑΝΙΑ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

1

2

3

4

5

6
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SPORTS

ΣΚΟΤΏΘΗΚΕ Ο 25ΧΡΟΝΟΣ ΑΘΛΗΤΗΣ ΝΤΕΝΙΣ ΓΚΙΟΎΡΑ
Η πόλη της Πάτρας και ο ελληνικός στίβος θρηνεί την απώλεια ενός νέου παιδιού, του αθλητή του Έσπερου Πάτρας, Ντέ-
νις Γκιούρα. Ο μόλις 25 ετών δρομέας σκοτώθηκε το βράδυ της Τετάρτης σε τροχαίο στην μικρή περιμετρική της Πάτρας, στο 
ύψος του Ρωμαϊκού υδραγωγείου. Ο Ντένις Γκιούρα, αθλητής στην ομάδα του Εσπερου από το 2004, με σημαντικές διακρί-
σεις υπήρξε νικητής τα τελευταία χρόνια στα Run Greece Πάτρας ενώ το 2021 είχε σημειώσει εξαιρετική βελτίωση πετυχαί-
νοντας ρεκόρ στα 1.500 μ., 5000 μ. και 10.000 μέτρα. Συντετριμμένη με την απώλεια του είναι οι άνθρωποι του συλλόγου του, 
ο προπονητής του Νίκος Κουβαράς και όλη η οικογένεια του στίβου. Η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ, Σοφία Σακοράφα και τα μέλη του 
διοικητικού συμβουλίου εκφράζουν τα συλλυπητήρια τους, στην οικογένεια και τους οικείους του νεαρού αθλητή, που έφυγε 
τόσο πρόωρα από τη ζωή. 

ΓΙΑΠΏΝΕΖΑ 64 ΕΤΏΝ ΕΤΡΕΞΕ ΤΡΕΙΣ ΜΑΡΑΘΏΝΙΟΎΣ ΚΑΤΏ ΑΠΟ 3:05 ΣΕ ΔΎΟ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ
Η κάτοχος του ρεκόρ Μαραθωνίου 60+ γυναικών Μαρίκο Γιουγκέτα συνεχίζει να ξεπερνά τα όρια και αποδεικνύει ότι η ηλι-
κία είναι απλώς ένας αριθμός.
Την Κυριακή στον Μαραθώνιο Γυναικών στη Ναγκόγια της Ιαπωνίας πέτυχε άλλο ένα αξέχαστο κατόρθωμα, τρέχοντας τρεις 
μαραθωνίους κάτω από 3:05 σε διάστημα 14 ημερών. Στις 26 Φεβρουαρίου, η Γιουγκέτα έτρεξε 3:04:57 (κερδίζοντας την ηλι-
κιακή κατηγορία 60-64). Την επόμενη εβδομάδα κέρδισε την ηλικιακή της κατηγορία για τέταρτη συνεχή χρονιά στον Μαραθώ-
νιο του Τόκιο, σημειώνοντας χρόνο 3:04:18.
Επτά ημέρες αργότερα στη Ναγκόγια, στις 12 Μαρτίου πέτυχε 3:04:30, κερδίζοντας για άλλη μια φορά στην ηλικιακή της κατη-
γορία. Η Γιουγκέτα κατέχει το παγκόσμιο ρεκόρ γυναικών 60-64 με 2:52:13 από τον Μαραθώνιο της Οσάκα του 2021.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ 
ΣΤΟ ΚΑΟΥΝΑΣ

Το καλάθι του Σάσα Βεζένκοφ 6’’ πριν το τέλος (είχε προηγηθεί μια πολύ καλή βοήθεια στην άμυνα του 
Λαρεντζάκη) έδωσε στον Ολυμπιακό τη μαθηματική πρόκριση στα PlayOffs καθώς με πέντε αγωνιστικές για το 
τέλος της Κανονικής Περιόδου, απέχει 6 νίκες από την 9η θέση. Παράλληλα έκανε ακόμα ένα βήμα προς την 
εξασφάλιση του αβαντάζ έδρας αφού διατήρησε τη μικρή απόσταση από την Ρεάλ, τη λίγο μεγαλύτερη από την 
Μπαρτσελόνα (αμφότερες τις έχει στο 2-0) αλλά και την Μονακό (υστερεί αφού είναι στο 0-2).
Τι έχει απ’ εδώ και πέρα; Τρεις αγώνες εντός έδρας και δύο εκτός, κατά διαβολική σύμπτωση στο Βελιγράδι. 
Πρώτα με την Παρτιζάν που χθες πέταξε έξω (ουσιαστικά) από τα PlayOffs τη δις πρωταθλήτρια Euroleague, 
Εφές, με τεράστιο διπλό στην Κωνσταντινούπολη. Ακολουθεί διαβολοβδομάδα με δύο αναμετρήσεις εντός 
έδρας, με Βιλερμπάν και Παναθηναϊκό. Στη συνέχεια το πρόγραμμα έχει Βελιγράδι με Ερυθρό Αστέρα και η 
Κανονική Περίοδος κλείνει με την Μπασκόνια στο ΣΕΦ.
Η Ρεάλ έχει εκτός έδρας Βίρτους, Παρτιζάν και Μακάμπι κι εντός την Φενέρμπαχτσε και την Μπάγερν. Η 
Μπαρτσελόνα παίζει απόψε με Ερυθρό Αστέρα στο «Παλάου Μπλαουγκράνα» κι ακολουθούν δύο αγώνες εκτός 
έδρας (Παρτιζάν και Παναθηναϊκός) ένας εντός με Άλμπα πριν κλείσει η Κανονική Περίοδος με μια επίσκεψη 
στο Μιλάνο και τελευταία αγωνιστική εντός με την Βαλένθια.
Η Μονακό έχει επίσης τρεις αγώνες εκτός (Ζαλγκίρις, Μπάγερν και Εφές) και δύο εντός (Βαλένθια και 
Παρτιζάν). Σε θεωρητικό επίπεδο και με δεδομένο το προβάδισμα σε νίκες και πιθανές ισοβαθμίες ο Ολυμπιακός 
είναι πλέον πολύ κοντά ακόμα και στην πρωτιά ενώ το αβαντάζ είναι σχεδόν δεδομένο αφού η απόσταση από την 
5η Φενέρμπαχτσε είναι πολύ μεγάλη (ενώ υπάρχει ακόμα ένα 2-0 υπέρ του σε πιθανή ισοβαθμία).
Ουσιαστικά ο Ολυμπιακός νίκησε στο μέρος που θέλει να ξαναβρεθεί σε δύο μήνες αφού στο Κάουνας θα 
διεξαχθεί το φάιναλ φορ στο διάστημα 19-21 Μαϊου. Χωρίς τον Κώστα Σλούκα, αλλά με καυτό Βεζένκοφ (25 
πόντοι με 9/9 δίποντα εκ των οποίων το τελευταίο ήταν νικητήριο) και με έναν εκπληκτικό ΜακΚίσικ ειδικά στο 
«ξέφρενο» τελευταίο πεντάλεπτο της δεύτερης περιόδου.
Το δεύτερο και το τρίτο δεκάλεπτο συνέθεσαν 20 υπέροχα αγωνιστικά λεπτά για τον Ολυμπιακό: Με επιμέρους 
σκορ 46-32 με 11/16 δίποντα και 5/13 τρίποντα,  με 5 λάθη, 15 ασίστ και 9 κλεψίματα (!) με 64 βαθμούς στην 
αξιολόγηση ενώ υποχρέωσε τους Λιθουανούς σε 13 λάθη από τα οποία πήρε 17 πόντους.
Το τέταρτο δεκάλεπτο ήταν προβληματικό καθώς στην (αναμενόμενη) αντεπίθεση της Ζαλγκίρις χάθηκαν η 
συγκέντρωση και η ηρεμία αλλά ο Βεζένκοφ αποκατέστησε την τάξη. Κι έστειλε το μήνυμα ότι «εμείς θα 
ξανάρθουμε»! 
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Λόγια του παρκέ...


